                                                     I N F O R M A C J A

 Dostawa wyposażenia krytej pływalni MOSiR w Mielcu  - elektronika

Pytanie :    / telewizor poz. 7 /
Prosimy o określenie parametrów technologii wyświetlania obrazu : LCD czy plazma?

Odpowiedź :

Plazma
Pytanie :   / lodówka poz. 8 /
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie lodówki o poj. chłodziarki 145l i poj. zamrażarki 62l, co daje pojemność całkowitą 207l, przy spełnieniu pozostałych parametrów zawartych w SIWZ?

Odpowiedź :

Nie, minimalna poj. 210 l

„W związku z zadanymi pytaniami dotyczącymi opisów w w/w postępowaniach przetargowych oraz z krótkim okresem czasu na przygotowanie oferty zgodnej z odpowiedziami udzielonymi przez Zamawiającego na powyższe pytania , zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert we wszystkich czterech w/w postępowaniach.”

Odpowiedź :

Zamawiający nie widzi konieczności przedłużenia terminu składania ofert w postępowaniach na dostawę wyposażenia dla pływalni MOSiR Mielec.

